
 
 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ  ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ 
ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: 

 
« ΑΠΟΨΙΛΩΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΩΝ ΑΥΤΟΦΥΩΝ ΧΟΡΤΩΝ  

(ΖΙΖΑΝΙΩΝ), ΤΩΝ ΑΥΤΟΦΥΩΝ ΘΑΜΝΩΝ ΚΑΙ ∆ΕΝ∆ΡΥΛΛΙΩΝ 
(ΠΕΥΚΩ∆Η, ΒΡΩΜΟΚΑΡΥ∆ΙΕΣ Κ.Λ.Π. ΟΜΟΕΙ∆Η,ΟΠΟΙΑΣ∆ΗΠΟΤΕ ΜΟΡΦΗΣ, ∆ΙΑΜΕΤΡΟΥ ΚΑΙ 

ΥΨΟΥΣ), ΣΤΑ ΓΗΠΕ∆Α ΤΩΝ ΥΠΟΣΤΑΘΜΩΝ TΩΝ ΝΟΜΩΝ ΠΙΕΡΙΑΣ-ΗΜΑΘΙΑΣ-ΠΕΛΛΑΣ, ΤΟΥ 
ΠΕΡΙΦ. ΤΟΜΕΑ ΒΟΡ. ΕΛΛΑ∆ΟΣ » 

 
 
 

1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ, ΠΟΙΟΤΙΚΑ ΚΑΙ ΠΟΣΟΤΙΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ  
 

 
1.1. Το αντικείµενο της παρούσας εργολαβίας είναι η αποψίλωση, ο καθαρισµός και η καταπολέµηση των  

αυτοφυών χόρτων (ζιζανίων), των αυτοφυών θάµνων και των αυτοφυών δενδρυλλίων (πευκώδη,  
βρωµοκαρυδιές κλπ οµοειδή, οποιασδήποτε µορφής, διαµέτρου και ύψους), που φύονται εντός του  
περιφραγµένου γηπέδου, αλλά και εξωτερικά περιµετρικώς της περίφραξης, όπου υπάρχει πρόσβαση,   
σε ζώνη πλάτους έως 2m, στα γήπεδα των  Υποσταθµών (Υ/Σ), των Νοµών ΠΙΕΡΙΑΣ- ΗΜΑΘΙΑΣ-
ΠΕΛΛΑΣ, του Περιφ. Τοµέα Βόρειας Ελλάδας, όπως αυτά αναφέρονται στον συνηµµένο πίνακα και το 
τιµολόγιο και προϋπολογισµό προσφοράς.  

 
Κύριος στόχος είναι η απρόσκοπτη και ασφαλής λειτουργία των και διενέργεια των σχετικών εργασιών 
από το προσωπικό του Α∆ΜΗΕ Α.Ε. και ∆Ε∆∆ΗΕ Α.Ε., καθώς και, κυρίως, η αποφυγή έναρξης και 
επέκτασης των πυρκαγιών.  

 
Στην έννοια του γηπέδου του Υ/Σ νοούνται συµπεριλαµβανόµενα και τα γήπεδα των κατοικιών των      
επιτηρητών, όπου και εάν υπάρχουν, παρά τους Υ/Σ, καθώς και τα γήπεδα αναχωρήσεων των 
Γραµµών Μέσης Τάσης( ∆Ε∆∆ΗΕ), που αποτελούν συνέχεια του γηπέδου των, αν και  έχουν ιδιαίτερη 
είσοδο και το εµβαδόν των συµπεριλαµβάνεται σε εκείνα του πίνακα.  

 
1.2. Μετά την εγκατάσταση του Αναδόχου – Εργολάβου, θα προηγηθεί γενική, κατ’ αρχήν, αποψίλωση, 

κοπή, καθαρισµός και αποµάκρυνση από το γήπεδο σε νόµιµο χώρο απόθεσης, όλων των αυτοφυών 
χόρτων, θάµνων και δενδρυλλίων, χωρίς επί πλέον χρέωση. Η καταπολέµηση θα γίνεται τόσο µε την 
χρήση καταλλήλων και εγκεκριµένων ζιζανιοκτόνων φυτοφαρµάκων, όσο και µε αποψίλωση (κοπή) µε 
µηχανικά µέσα ή χειρωνακτικώς. Η αγορά του απαραίτητου φυτοφαρµάκου (προµήθεια), το οποίο θα 
είναι σε υγρή µορφή και θα ψεκάζεται µε ψεκαστήρα, θα βαρύνει τον Ανάδοχο-Εργολάβο, θα είναι δε 
της επιλογής του Αναδόχου και της εγκρίσεως του Α∆ΜΗΕ Α.Ε. / ∆ΣΣΜ / ΠΤΒΕ. Την αποψίλωση θα 
ακολουθεί η συλλογή, φόρτωση, µεταφορά και απόθεση των προϊόντων της αποψίλωσης σε νόµιµο 
χώρο απόθεσης 

 
Σηµειώνεται ότι η ποσότητα του φυτοφαρµάκου, που θα εφαρµόζεται στα πεδία των Υ/Σ , θα είναι της 
τάξεως 0,33 λίτρων (ℓt) ανά στρέµµα και ανά µήνα, σύµφωνα µε τις οδηγίες χρήσεως του 
φυτοφαρµάκου, τις συστάσεις του Γεωπόνου, αλλά  και τις διεθνείς προδιαγραφές (F.A.O.) Εφιστάται η 
προσοχή του Αναδόχου του Έργου για εφαρµογή του Ευρωπαϊκού Κανονισµού REACH (Κανονισµός 
1907/2006/ΕΚ και της οδηγίας 121/2006/ΕΚ). 

 
Προκειµένου να ελέγχεται και να πιστοποιείται η αγορά και η εφαρµογή του φυτοφαρµάκου µε ψεκασµό 
θα προσκοµίζονται – σε φωτοαντίγραφα – όλα τα τιµολόγια αγοράς του φυτοφαρµάκου, που θα 
προµηθεύεται ο Ανάδοχος, το δε υλικό (σε υγρή µορφή, πριν την αραίωση ), θα παραδίδεται µε 
πρωτόκολλο στους επιτηρητές-χειριστές του κάθε Υ/Σ, από τους οποίους θα παραλαµβάνονται οι 
ποσότητες που θα χρησιµοποιούνται κάθε φορά (επίσης µε πρωτόκολλο παραλαβής). 

 
1.3. Η εφαρµογή του φυτοφαρµάκου και οι αποψιλώσεις-κοπές θα πραγµατοποιούνται σε κατάλληλες 

χρονικές στιγµές καθ’ όλη την διάρκεια της Σύµβασης και µε σειρά    που θα  προτείνει ο  Εργολάβος και 
θα εγκρίνει ο  Α∆ΜΗΕ Α.Ε. / ∆ΣΣΜ / ΠΤΒΕ. Το πρόγραµµα (χρονικό και τεχνικό) της διαδοχικής 
ακολουθίας του ψεκασµού και της αποψίλωσης, ανάλογα µε την εποχή του έτους, τις οδηγίες του 
κατασκευαστή του φυτοφαρµάκου αλλά και της κοινής γεωπονικής πρακτικής, θα υποβληθεί προς 
τυχόν διορθώσεις και έγκριση στον Α∆ΜΗΕ Α.Ε/ ∆ΣΣΜ / ΠΤΒΕ και θα αποτελεί το πρόγραµµα – οδηγό 
της εξέλιξης της εργολαβίας. Βεβαίως το πιο πάνω πρόγραµµα είναι δυνατόν να υφίσταται µερικές 
τροποποιήσεις, ανάλογα µε τις καιρικές συνθήκες και τις ιδιαιτερότητες που τυχόν εµφανισθούν στους 
επιµέρους Υ/Σ , πάντα σε συνεργασία του Εργολάβου µε τα αρµόδια όργανα του Α∆ΜΗΕ Α.Ε. 
(Επιβλέπουσα Υπηρεσία). Το πρόγραµµα εργασίας του Εργολάβου θα είναι δωδεκάµηνο (12), και θα 
περιλαµβάνει τον ψεκασµό, την κοπή και την αποκοµιδή των χόρτων, θάµνων και δενδρυλλίων σε Υ/Σ  
του ΠΤΒΕ.  

 



 
 

 
 
 
 
 

Η εκτέλεση του προγράµµατος  θα γίνεται ανάλογα µε την εποχή του έτους, τις καιρικές συνθήκες και 
τις ιδιαιτερότητες που τυχόν θα παρουσιαστούν έτσι, ώστε η εικόνα που θα εµφανίζουν οι Υ/Σ  να είναι 
σταθερή καθ’ όλη την περίοδο εξέλιξης της εργολαβίας, σύµφωνα µε τις Προδιαγραφές. 

     
1.4. Απαγορεύεται ρητά η χρήση φωτιάς εντός των Υποσταθµών.  

 
Επίσης το προσωπικό του εργολάβου υποχρεούται κατά την εκτέλεση των εργασιών να λαµβάνει όλα 
τα απαραίτητα µέτρα ατοµικής προστασίας, που προβλέπονται για εργασίες σε Υ/Σ  και συγκεκριµένα 
να φέρει :  
α. υποδήµατα διηλεκτρικής αντοχής 10kV,  
β. κράνος προστασίας κεφαλής και  
γ. φιλτρόµασκα Α1Ρ1 για τις εργασίες ψεκασµού.  
 
Ο εργολάβος υποχρεούται να γνωστοποιήσει στον Α∆ΜΗΕ Α.Ε. τα στοιχεία του υπεύθυνου «τεχνικού 
ασφάλειας εργασίας», όπως ορίζει ο νόµος καθώς και τα στοιχεία του Γεωπόνου, ο οποίος θα είναι 
υπεύθυνος για την, σύµφωνα µε τους κανόνες της επιστήµης και της τεχνικής, εκτέλεση των εργασιών. 
 

1.5. Ο εργολάβος είναι υποχρεωµένος να τηρεί Ηµερολόγιο του Έργου. Το ηµερολόγιο  τηρείται σύµφωνα  
µε τις οδηγίες της επιβλέπουσας Υπηρεσίας (Υποτοµέας ∆οµικών Έργων  του ΠΤΒΕ), σε βιβλίο µε 
αριθµηµένα διπλά φύλλα. Kάθε  εργασία, καθώς και οι παραδόσεις - παραλαβές του φυτοφαρµάκου θα  
γράφονται στο ηµερολόγιο (π.χ. κοπή χόρτων ή ψεκασµός χόρτων, ηµεροµηνία κλπ) και θα 
υπογράφεται από εξουσιοδοτηµένους εκπροσώπους του Αναδόχου και του Α∆ΜΗΕ Α.Ε. 
Μετά την υπογραφή το ένα αποκοπτόµενο φύλλο θα περιέρχεται στην προϊστάµενη Υπηρεσία.  

 
1.6. Κριτήριο Αποτελεσµατικότητας της Εξέλιξης της Εργολαβίας (Ποιοτικός Έλεγχος):  
 

Ως µέγιστο επιτρεπόµενο ύψος χόρτων (ζιζανίων), θάµνων και δενδρυλλίων καθ’ όλη την διάρκεια της 
εκτέλεσης της  Σύµβασης και σε όλους τους Υποσταθµούς και  που αναφέρονται σ’ αυτή, ορίζονται τα 
πέντε (5) εκατοστά του µέτρου από την στάθµη εδάφους, το οποίο αποτελεί και το κριτήριο  
αποτελεσµατικότητας της εξέλιξης της Εργολαβίας, ήτοι τον Ποιοτικό Έλεγχο της καλής εκτέλεσης 
αυτής.  
 

1.7. Κριτήριο Αρτιότητας της Εξέλιξης της Εργολαβίας ( Ποσοτικός Έλεγχος ):  
Ως κριτήριο αρτιότητας της εξέλιξης της Εργολαβίας, ήτοι της άρτιας εκτέλεσης αυτής, ορίζεται η 
πιστή, πλήρης και διαρκής τήρηση όλων των άρθρων της Σύµβασης, σε ότι  αφορά τόσο το γράµµα 
όσο και το πνεύµα αυτής ήτοι, ενδεικτικώς, η λήψη και η τήρηση όλων των µέτρων ασφαλείας, η 
τήρηση του ηµερολογίου του έργου, η προµήθεια- παράδοση-παραλαβή-χρήση του φυτοφαρµάκου, η 
συλλογή-φόρτωση-µεταφορά-απόθεση των προϊόντων της αποψίλωσης σε νόµιµο χώρο απόθεσης, η 
συνεπής καταβολή των ασφαλιστικών εισφορών και των ηµεροµισθίων των εργαζοµένων, η τήρηση του 
υποβληθέντος και εγκριθέντος  προγράµµατος εργασίας, η συµµόρφωση προς τις οδηγίες και εντολές 
της «Επίβλεψης» και των επί τόπου Επιτηρητών – Χειριστών, αλλά και, κυρίως, η συµµόρφωση προς 
τον Κανονισµό του Α∆ΜΗΕ Α.Ε. κλπ . 
 
 

1.8. Στην περίπτωση που δεν θα επιτυγχάνονται, σε όλους ταυτόχρονα τους Υποσταθµούς και  που 
αναφέρονται στην Εργολαβία, τόσο το ποιοτικό όσο και το ποσοτικό κριτήριο (αποτελεσµατικότητας και 
αρτιότητας) κατά τον γινόµενο µηνιαίο έλεγχο,  πριν από την κάθε µηνιαία πληρωµή, δεν θα 
πιστοποιείται η καλή και άρτια εκτέλεση του Έργου και δεν θα θεµελιώνεται, υπέρ του Εργολάβου, 
δικαίωµα πληρωµής για τον αντίστοιχο µήνα, ήτοι δεν θα πληρώνεται για τον µήνα αυτό ο Εργολάβος, η 
δε µηνιαία αυτή αµοιβή του θα εκπίπτει οριστικώς υπέρ του Α∆ΜΗΕ Α.Ε., διότι θεωρείται ότι κατά τον 
µήνα αυτό η Εργολαβία απέτυχε του σκοπού της και οι Ηλεκτροµηχανολογικές Εγκαταστάσεις και το 
Προσωπικό των Υποσταθµών  εξετέθησαν σε αυξηµένο Κίνδυνο Πυρκαγιάς, ο δε Α∆ΜΗΕ Α.Ε. 
εξετέθη σε Αστικούς, Ποινικούς και Οικονοµικούς Κινδύνους.  Η αντιµετώπιση και πρόληψη αυτών των 
κινδύνων, άλλωστε, είναι και ο λόγος που επιβάλει την αποψίλωση των αυτοφυών χόρτων, θάµνων 
,δενδρυλλίων των γηπέδων. Στην περίπτωση που δεν πιστοποιηθεί η καλή και άρτια εκτέλεση της 
Σύµβασης, κατά τα ως άνω, και για δεύτερο µήνα – συνεχόµενο ή µη – η Σύµβαση θα καταγγέλλεται, 
σύµφωνα µε το Άρθρο 12 αυτής.   

 
 
 
 



 
 

2. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ – ΑΣΦΑΛΙΣΕΙΣ  
Οι ως άνω εργασίες θα εκτελεσθούν από το προσωπικό του εργολάβου το οποίο θα διαθέτει τις κατά 
νόµο άδειες εργασίας και θα έχει προσληφθεί και ασφαλισθεί κατά νόµο επίσης, µε µέριµνα και έξοδα 
του εργολάβου. (µισθοδοσία, ασφαλιστικές εισφορές). Το προσωπικό θα είναι κατάλληλο και κατάλληλα 
εκπαιδευµένο για τις πιο πάνω εργασίες, θα είναι δε εξοπλισµένο (µε µέριµνα και δαπάνες του 
εργολάβου) µε όλα τα απαιτούµενα µέσα ατοµικής προστασίας και υγιεινής, σύµφωνα µε τον νόµο και 
τις οδηγίες των κατασκευαστών των φυτοφαρµάκων.  
 

3. ΜΕΤΡΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
Ο εργολάβος θα έχει την ευθύνη της τήρησης των κανόνων ασφαλείας από το προσωπικό του καθώς 
και για παν ατύχηµα που θα συµβεί σ’ αυτό ή στις εγκαταστάσεις του  Α.Ε., εξ’ αιτίας και κατά την 
διάρκεια της εκτέλεσης της παρούσας σύµβασης. 
Για το λόγο αυτό θα πρέπει:  
 

1. σύµφωνα µε τον Ν.1568/85 και τα Π.∆.17/96, Π.∆.294/88 να ορίσει Τεχνικό Ασφαλείας,  
2. ανάλογης ειδικότητας καθώς και Ιατρό Εργασίας εάν απαιτείται, οι οποίοι θα συνεργάζονται µε 

τον Τεχνικό Ασφαλείας του Περιφ. Τοµέα Β. Ελλάδος.  
3. θα πρέπει επίσης να γίνει κοινοποιήσει των αναθέσεων και  ανάρτηση των προγραµµάτων τους 

σύµφωνα µε την νοµοθεσία.  
4. να τηρεί Βιβλίο Υποδείξεων και Παρατηρήσεων του Τ.Α. και Ι.Ε. , Βιβλίο Ατυχηµάτων, και να 

αναγγέλλει τα ατυχήµατα στις αρχές και στον Α∆ΜΗΕ.  
5. να έχει στη διάθεση των εργαζοµένων του γραπτή εκτίµηση  επαγγελµατικού κινδύνου (ΓΕΕΚ) 

του συγκεκριµένου έργου. 
 
 
Ο εργολάβος θα πρέπει να λαµβάνει τα απαραίτητα µέτρα ασφάλειας τόσο όσο αναφορά τους 
κινδύνους για τον άνθρωπο όσο και για το περιβάλλον. Για το λόγο αυτό θα πρέπει να καταθέσει Σχέδιο 
Ασφάλειας και Υγείας  (Σ.Α.Υ.) όπου θα καταγράψει:  
 

- τη µέθοδο της εργασίας του σε όλα τα στάδια από τον καθαρισµό –ψεκασµό- αποψίλωση-κοπή 
µέχρι την εναπόθεση σε νόµιµο χώρο,  

- το προσωπικό  
- τα µηχανήµατα που θα χρησιµοποιήσει  
- τους πιθανούς κινδύνους  των εργασιών και τους τρόπους που θα τους αντιµετωπίσει.  

 
 
Το προσωπικό του εργολάβου να διαθέτει τις κατάλληλες επαγγελµατικές άδειες εργασίας και τα 
οχήµατα την αναγκαία πιστοποίηση και έλεγχο από ΚΤΕΟ. Θα πρέπει επίσης να οριοθετήσει το χώρο 
εργασίας µε κατάλληλη σήµανση και να διαθέτει τα απαραίτητα πυροσβεστικά µέσα για να 
αντιµετωπίσει µία πιθανή έναρξη πυρκαγιάς Στην περίπτωση µη εφαρµογής των προβλεπόµενων 
µέτρων και µη τήρησης των κανόνων Υγείας και Ασφάλειας από τον Ανάδοχο Εργολάβο, όπως αυτά 
προβλέπονται από την κείµενη νοµοθεσία, ο Α∆ΜΗΕ  διατηρεί το δικαίωµα να προσβάλει τη Σύµβαση, 
να απαιτήσει τη διακοπή των εργασιών και να προβεί στην υλοποίηση των κυρωτικών όρων της 
σύµβασης. 
 
 

4. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 
 
H τιµή της προσφοράς είναι για 1 (Ένα) ΤΕΜΑΧΙΟ, ανά Υποσταθµό και ανά µήνα, σύµφωνα µε 
την κατάσταση και όχι ανά στρέµµα, περιλαµβάνει δε παν ό,τι απαιτείται για την πλήρη και έντεχνη 
εφαρµογή της σύµβασης, δηλαδή (ΟΛΑ ΤΑ ΑΡΘΡΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ), ήτοι: 
 

- την απαιτούµενη εργασία (αµοιβή προσωπικού για ψεκασµό ή µηχανική κοπή και τις 
αναλογούσες ασφαλιστικές εισφορές υπέρ αυτού ),  

- την µετάβαση και την επιστροφή του εργαζοµένου προσωπικού στον τόπο  εργασίας,  
- τα µηχανικά µέσα εφαρµογής του φυτοφαρµάκου και της αποψίλωσης,  
- τα καύσιµα των µηχανικών µέσων αποψίλωσης-κοπής και των οχηµάτων µετακίνησης,  
- την συλλογή, φόρτωση, µεταφορά και απόθεση σε νόµιµο χώρο αποθέσεως (καταβολή του 

κόστους της χρήσης της χωµατερής) των προϊόντων αποψιλώσεως µε φορτηγά οχήµατα,  
- την προµήθεια, µεταφορά, διανοµή και εφαρµογή του  φυτοφαρµάκου που θα απαιτηθεί. 

 
 
 
 



 
 

Το διαφορετικό Εµβαδόν κάθε Υ/Σ , η φύση του εδάφους, οι τοπικές ιδιοµορφίες και βλάστηση, η 
γεωγραφική θέση κλπ, θεωρείται ότι ελήφθησαν υπ’ όψιν από τον Ανάδοχο για την διαµόρφωση της 
ιδιαίτερης, αντίστοιχης, τιµής της Προσφοράς του. 

 
Ο Εργολάβος (Ανάδοχος) έχει την υποχρέωση, πριν υποβάλλει την τιµή της προσφοράς του, να 
επισκεφθεί τον χώρο Εργασίας (Υ/Σ ), να επιµετρήσει λεπτοµερώς τις επιφάνειες, να εκτιµήσει 
τη φύση και την έκταση του Έργου και να λάβει υπ’ όψιν του την υφιστάµενη κατάσταση, την 
ποσότητα, ώστε καµία επιπλέον απαίτηση να µην εγείρει µετά την εγκατάστασή του και έναρξη 
του Έργου.  
 
Η εξόφληση του έργου θα πραγµατοποιείται ανά µήνα, µετά την πλήρη, άρτια και έντεχνη 
αποπεράτωσή του, µε τη σύµφωνη γνώµη του Επιβλέποντος και την υπογραφή της σχετικής 
« Πιστοποίησης ». Η πληρωµή στον εργολάβο θα πραγµατοποιηθεί εφ’ όσον αυτός, εκτός από τον 
Λογαριασµό, το θεωρηµένο Τιµολόγιο και την Αναλυτική Επιµέτρηση, υποβάλλει την Ασφαλιστική και 
Φορολογική Ενηµερότητα.  
 

5. ΕΠΙΒΛΕΨΗ  
 
Η επίβλεψη της σύµβασης θα ασκείται από τον ΥΠΟΤΟΜΕΑ ∆ΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ του Περιφερειακού 
Τοµέα Βόρειας Ελλάδας (ΠΤΒΕ).  

 
6. ∆ΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

 
Στον διαγωνισµό γίνονται δεκτές Επιχειρήσεις µε συναφή δραστηριότητα ή και εµπειρία σε ανάλογα 
Έργα, που θα αποδεικνύεται από κατάσταση εκτελεσθέντων παροµοίων Έργων η οποία θα  
προσκοµισθεί συνηµµένη στην Προσφορά.  
 

7. ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΕΦ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΡΘΡΩΝ  
 
Ο ανάδοχος είναι υποχρεωµένος να λαµβάνει και τηρεί αυστηρώς όλα τα προβλεπόµενα από το ΝΟΜΟ 
ΜΕΤΡΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ και είναι ο µόνος και απολύτως 
υπεύθυνος για παν ατύχηµα ή ζηµία που τυχόν συµβεί στο εργοτάξιο του υπ’ όψιν έργου ή εξ αιτίας του 
έργου στην ευρύτερη περιοχή του. Όλες οι ανωτέρω εργασίες θα γίνονται ενώ οι Υποσταθµοί  θα 
ευρίσκεται υπό ΤΑΣΗ (πλήρη λειτουργία) γεγονός που επιβάλει εξαιρετική προσοχή στα µέτρα 
προστασίας προς αποφυγή ατυχηµάτων. Η συµµετοχή στον ∆ιαγωνισµό και η υποβολή του Τιµολογίου 
Προσφοράς συνεπάγεται την πλήρη και ανεπιφύλακτη αποδοχή όλων των ως άνω όρων και Τεχνικών 
Προδιαγραφών.  
 

8. Παρατήρηση:  
 
Για την «χονδροειδή» εκτίµηση της τάξης του µεγέθους του αντικειµένου της Εργολαβίας και κατ’ ουδένα 
τρόπο για λόγους επιµετρητικούς, παρατίθεται κατωτέρω ενδεικτικός πίνακας των εµβαδών των 
Υποσταθµών , όπως αυτά προκύπτουν από του τίτλους ιδιοκτησίας ή αποτυπώσεις και µετρήσεις που 
διενεργήθηκαν για άλλες ανάγκες, κατά καιρούς. Βεβαίως σε αυτά τα εµβαδά συµπεριλαµβάνονται και 
επιφάνειες, εντός των γηπέδων των Υ/Σ,  που σαφώς δεν αποτελούν αντικείµενο της Εργολαβίας, όπως 
π.χ. κτήρια, βάσεις Η/Μ εγκαταστάσεων εξ ωπλισµένου σκυροδέµατος, πεζοδρόµια, ασφαλτοστρωµένες 
οδοί κ.ά. 
Σηµειώνεται ότι, ειδικά στον Υποσταθµό Σκύδρας, στο αντικείµενο της εργολαβίας συµπεριλαµβάνεται 
και η οδός προσπέλασης του Υ/Σ από την επαρχιακή οδό Σκύδρας – Έδεσσας, µήκους περίπου 500 
µέτρων και πλάτους περίπου 5 µέτρων.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Ενδεικτικός Πίνακας Εµβαδών των Υ/Σ  του Π.Τ.Β.Ε.: 
 

 
α/α 

 
Υ/Σ  
 

 
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ 

Ενδεικτικό 
Εµβαδόν σε       
Στρέµµατα 

                                                              
                                                              Ν. ΠΕΛΛΑΣ 
 
1. Υ/Σ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 42ο χλµ. Θεσσαλονίκης - ΄Εδεσσας     20 
2. Υ/Σ ΣΚΥ∆ΡΑΣ 5ο χλµ. Σκύδρας – ΄Εδεσσας     18+2,5 
 
                                                             Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ 
 
3. Υ/Σ ΒΕΡΟΙΑΣ 3ο χλµ. Βέροιας- Ράχης     34 
4. Υ/Σ ΝΑΟΥΣΑΣ 7ο χλµ. Νάουσας – Βέροιας       8 
5. Υ/Σ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΕΑΣ 5ο χλµ. Αλεξάνδρειας- Κατερίνης     10 
6. Υ/Σ ΣΦΗΚΙΑΣ ΚΑΙ ΥΣ 

ΑΣΩΜΑΤΩΝ 
       6 

7. ΥΗΣ ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ ∆ήµος Αποστόλου Παύλου (εντός του 
ΥΗΣ) Μακροχωρίου 

      0,4 

                                                             
                                                                 Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ 
8. Υ/Σ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 2ο χλµ. Παλ. Εθν. οδού Κατερίνης-

Θεσ/νίκης 
    10 

9. Υ/Σ ΟΣΕ ΑΙΓΙΝΙΟΥ Αιγίνιο Πιερίας        4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
∆ΣΣΜ / ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ Β. ΕΛΛΑ∆ΑΣ 

 
∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ ∆ΣΣΜ-11320  

 
 

ΕΡΓΟ: «ΑΠΟΨΙΛΩΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΩΝ ΑΥΤΟΦΥΩΝ ΧΟΡΤΩΝ (ΖΙΖΑΝΙΩΝ), ΤΩΝ 
 ΑΥΤΟΦΥΩΝ ΘΑΜΝΩΝ ΚΑΙ ∆ΕΝ∆ΡΥΛΛΙΩΝ (ΠΕΥΚΩ∆Η, ΒΡΩΜΟΚΑΡΥ∆ΙΕΣ Κ.Λ.Π. ΟΜΟΕΙ∆Η, 
ΟΠΟΙΑΣ∆ΗΠΟΤΕ ΜΟΡΦΗΣ, ∆ΙΑΜΕΤΡΟΥ ΚΑΙ ΥΨΟΥΣ), ΣΤΑ ΓΗΠΕ∆Α ΤΩΝ ΥΠΟΣΤΑΘΜΩΝ ΤΩΝ 

 ΝΟΜΩΝ ΠΕΛΛΑΣ- ΗΜΑΘΙΑΣ- ΠΙΕΡΙΑΣ, ΤΟΥ ΠΕΡΙΦ. ΤΟΜΕΑ ΒΟΡ. ΕΛΛΑ∆ΟΣ» 
 

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ & ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ: 
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ: 
Ο υπογεγραµµένος Εργολάβος αναλαµβάνω να εκτελέσω τις εργασίες  στο χώρο των ΥΠΟΣΤΑΘΜΩΝ 
του ΠΤΒΕ ΣΤΟΥΣ ΝΟΜΟΥΣ ΠΙΕΡΙΑΣ-ΗΜΑΘΙΑΣ-ΠΕΛΛΑΣ, σύµφωνα µε όλους τους όρους του 
Συµφωνητικού και των Τεχνικών Προδιαγραφών και έναντι της τιµής µονάδος που αναφέρεται στο παρόν 
τιµολόγιο. 

α/α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  Μονάδα Ποσότητα 
Τιµή 

µονάδος 
ανά Μήνα 

Μήνες 
ΣΥΝΟΛΙΚΗ 

∆ΑΠΑΝΗ ΕΥΡΩ 

1 
 

ΥΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 
   

Τεµάχιο Ένα (1)  12 
 

2 Υ/Σ ΟΣΕ ΑΙΓΙΝΙΟΥ -//- -//-  12 
 

3 Υ/Σ  ΒΕΡΟΙΑΣ -//- -//-  12 
 

4 Υ/Σ  ΝΑΟΥΣΑΣ -//- -//-  12 
 

5 
Υ/Σ  ΣΦΗΚΙΑΣ ΚΑΙ Υ/Σ 
ΑΣΩΜΑΤΩΝ 

-//- -//-  12 
 

6 
    Υ/Σ 
ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΕΙΑΣ 

-//- -//-  12 
 

7 ΥΗΣ ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ  -//- -//-  12 
 

8 Υ/Σ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ -//- -//-  12 
 

9   Υ/Σ ΣΚΥ∆ΡΑΣ -//- -//-  12 
 

                 ΣΥΝΟΛΟ     
 

 
Ολογράφως ΕΥΡΩ: ……………………………………………………………………………………… 
 
ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: …………………………………………………………………. 
 
Ηµεροµηνία:         /        / 2016 

 
                                                                                                                   Ο ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ 
 
 
 
 


